

× 3 ИЮЛЬ 1973

„ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА“

г. ВОЛГОГРАД

● 4 стр. ● Волгоградская прав

День за днем

◆ ИСКУССТВО

Начало гастролей

1 июля в помещении драмтеатра им. М. Горького начал свои гастроли Башкирский государственный театр оперы и балета. От имени волгоградцев гостей тепло приветствовал начальник областного управления культуры Н. Д. Паничкин. С ответным словом выступил директор театра Г. И. Кудасов.

В первый вечер гости показали одну из лучших своих работ — оперу А. Бородина «Князь Игорь» в постановке нар. артиста РСФСР М. Хисматуллина. За дирижерским пультом стоял главный дирижер театра О. Белунцов:

Любители классической музыки тепло встретили постановку Башкирского театра, не впервые приезжающего на гастроли в наш город. В главных партиях волгоградцы услышали больших мастеров и молодых артистов. Партию князя Игоря исполнял В. Слипченко, Ярославны — засл. артистка БАССР М. Бриткова, князя Галицкого — О. Полянский. Большой успех выпал на долю дебютанта театра Р. Башарова, с подъемом проводившего партию Кончака.

На премьере было много аплодисментов и цветов.

В. БОРИСОВ.